

主持人:梅剑飞  
80后,单身男。  
出版有诗集,写有长篇散文和小说。  
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。  
现居南京,从事编辑工作。

QQ:844303700  
博客: <http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
邮箱: mffia@163.com

## 爱周刊请您参与

本版互动邮箱:mffia@126.com。  
本版与 love.dsqq.cn(点击爱)互动,欢迎  
登录网站发表观点参与讨论。  
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种  
渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章  
产生的感慨和建议。

欢迎推荐优质热帖、博文,一经选用即付薄酬。  
请被选用博文作者与本刊联系以付稿酬。



## A 他比我大11岁还离过婚

丫头 16:25:44  
我是90后,遇到一个比我大11岁的,他还离过婚,他还和一个女人藕断丝连,我不知我为什么还答应和他继续谈,很痛苦。  
爱周刊 16:27:55  
分不开?  
丫头 16:28:15  
我试过,但很难。  
爱周刊 16:28:38  
那就继续痛苦。  
丫头 16:32:38  
我也晓得不合适,可我不知道该如何做。  
爱周刊 16:33:41  
值得你爱的人,不会让你总是痛苦。

## B 前男友打电话恐吓我

殇。 16:17:46  
我的前男友抛弃了我,现在我有了新男友,但是前男友一直打电话骚扰恐吓我。  
爱周刊 16:21:16  
不理他。  
殇。 16:21:46  
可是他不停地打电话骚扰恐吓我。今天又打了,要这样要那样。  
爱周刊 16:22:03  
告诉新男友。  
殇。 16:22:39  
两个人水火不容,告诉了他只会使事情更糟糕,唉。  
爱周刊 16:23:07  
如果你处理不了,该是你男友处理问题的时候了。

## C 女朋友总欺负我

飞奔 15:05:10  
我和女朋友在一起虽然很开心,可是她老是欺负我,不管对错她都认为自己是对的。  
爱周刊 15:05:56  
女孩子,适当让她。  
飞奔 15:06:12  
有时候被我说得没话说了她就跟我发脾气,虽然我总让她,可是真的很烦。  
爱周刊 15:06:50  
你烦什么?  
飞奔 15:07:53  
我想她能成熟点就好了。  
爱周刊 15:08:50  
那你就先成熟点。

(有情感困惑,加QQ来说吧)

# 第一次去见婆婆 吃的是炒土豆条



我和现在的LG第一次去他们家,提前好几天就开始准备了。那天怀着紧张的心情(“丑”媳妇终  
于要见公婆了)到了他们家,我想象中的画面应该是GGPP在家里收拾着午饭,等我们。可进了门心都  
凉了半截:GGPP不在家,只有小叔子自己在家呆着。据说是公婆单位过节请员工吃饭。当时泪就出来  
了,真想立马返回去,LG好说歹说才没走。中午的饭是小叔子做的:炒土豆条。真真的是无语了呀……  
有这样的吗?怎么着都是未来媳妇第一次认门,竟然不在家,是没吃过饭还是根本就不把未来儿媳  
妇放在眼里?

发帖者:diandian00 访问:12104 回复:586 <http://club.chinaren.com/149967293.html>

## 网友胖熊仔:

第一次去男朋友家已经是晚上了,婆婆  
做了一桌子菜,然后不停地让我吃肉。我已  
经很肉乎乎了,非常不好意思。男朋友一面  
给我夹肉一面坏笑。

## 网友zgbjqhss:

第一次和老公回老家,那是冬天凌晨两  
点多。婆婆和小叔子一路开车来接我们,结  
果一路的大雾,一个小时的车程足足走了四  
个多小时,当时到家看到一桌子的饭菜,老公  
也是在家一夜没睡准备好了饭菜一直等  
到我们回来。说实话当时心里真酸,公婆由  
于生意一天很忙,休息的时间相当有限,却  
为了等我一宿没睡。

## 网友linzhicao:

我第一次去的时候是到了中午,公婆做  
了一桌子的菜在等我们,叔叔婶婶的也来了  
很多,围坐了一桌子,但唯独给我的是一个  
豁口的碗,扫视了一圈,其他人的都没一个  
裂缝,所以我就很郁闷,几乎没动筷子。为  
此,我一直心里不爽。

## 网友jianglin7766:

我第一次去,给他家所有人都准备了礼  
物,公公ZIPPO打火机,婆婆护肤品一套,小叔子  
瑞士军刀,小姑是芭比娃娃拉杆书包。结果他家  
什么都没给我,在婆婆家吃了顿便饭,心凉透了。

## 网友xinruimail:

我第一次去老公家的时候,他们家的人

全部都来了,整了两大桌好吃的。很热闹!

## 网友恋雨水晶:

呵呵,第一次去PP家,GGPP给我准备了  
好多好吃的,晚上PP还帮我焐脚。现在回去,  
GGPP对我还是和以前一样好,给我做好多好  
吃的,什么事情都不要我做。有这样的好PP  
我也心满意足了,嘻嘻。

## 网友feng0517:

第一次去婆婆家是在年初六早晨,因为  
初六要赶回济南上班,所以匆匆忙忙在老公  
家吃了顿早饭,婆婆给的水饺,还做了四道菜,  
在我们农村来说已经挺不错的,呵呵。

## 网友何必当真\_2238:

我第一次见我婆婆,婆婆安排在大酒店  
吃的自助。婆婆人又漂亮又有气质,见到人  
总是面带微笑,说话斯文有礼。第一次见到  
婆婆我就喜欢她了,当时想为了这么好的婆  
婆也要嫁给老公。呵呵,现在证明我是对的。  
怀孕了,婆婆总是换着花样给我买吃的或者  
做吃的,还经常教育老公一定要对我好,要  
懂事,家里活老公要干,现在想想真幸福!

## 网友泪眼看世界\_9083:

我去婆婆家时一大家子二十多口在门  
口等着,这阵容还是头回看到。

## 网友dou0815:

第一次去男友家,到家有深夜两三点  
吧,天好冷。由于是深夜,婆婆煮了好像是鸭  
汤面,给我们每人盛了一大碗面加鸡肉,婆

婆在边上一直说多吃点。在男友家过的年,  
呆了差不多半月吧,每天都做很多好吃的,  
而且早上一直等到我们起床才吃饭。后来  
还挺不好意思的,让她先吃,她也不吃。现在  
想想,真的挺不错,以后我也会对她好的。

## 网友diamant\_wei:

我第一次去他家,他的爸爸妈妈准备了  
好多的菜,好多的水果,我一进屋聊了两句  
他们就开始到厨房忙,做了一大桌子的菜,  
拼命夹给我吃,弄得我半个月的减肥成果毁  
于一旦啊,对我那个热情劲就别提了,心里  
觉得暖暖的。

## 网友chenshumei\_4:

我第一次见未来GGPP是去他家过年。他  
家在农村的,他爸到路边接我们,把我们手  
上的行李都抢过去。走了好远的路,都是泥  
路。到家时他妈就在门口迎接我们,直问冷  
不冷,抓着我冰冷的手就拉到屋里烤火。然  
后就去摆弄一大桌子的好菜,虽然他家穷,  
可是很温暖,呵。

## 网友雷雨\_3827:

我第一次去正逢小叔子结婚,大家都忙  
着高兴去了,把我一个人孤零零地扔到一  
边,没有人管我!想想就伤心!一辈子的痛!  
所以我现在很不喜欢小叔子和他老婆!

(更多精彩内容请登录love.dsqq.cn,你  
第一次去见公公婆婆是怎样的场景呢?呵  
呵,上网来晒晒吧。)

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“点击爱”在论坛对应帖子后留言

## 相逢容易回头太难



文:简内  
<http://blog.sina.com.cn/johnell>

2001年底,她像精灵一样闯入了我  
昏暗的生活,给我带来了阳光和欢乐。在  
大学里她是表情严肃的教师,下课后她  
可以因为我不背她而在街上打滚;她可

以拒绝一场报酬很高的演出,而哪怕我  
的一个民工朋友想听,她都会一丝不苟  
地演奏。

她给我的爱,即便现在遥远了,依然  
可以温暖我一生。那时我就知道我们终  
将分离的,她说过她什么都不要,只要我  
不要把她丢了。

可是谁的父母愿意把这样一个可  
爱优秀的孩子嫁给一个像我这样的人  
呢?如果是我,我也不愿意。她父母从  
4岁起就送她学琴,等大学毕业已经整  
整学了20年。而我那时只是一个落魄  
的人。即便我们是那样相爱,即便那样  
彼此在乎,可是我们还是要面临选择。  
2003年,她先受邀到北欧演出,回来后  
要到中央音乐学院深造。她妈妈对她说,  
我年纪差不多了,不要耽误了我。

我理解父母之心,她出国后我选择了  
消失。

从此我们永远失去了联系,或者说  
我的回避无比用力。所有疼痛其实可  
以忽略了,从早晨到早晨,酗酒,抑郁,甚  
至走到了死亡的边缘,彼此相爱的人要  
装出不爱了,连普通朋友都做不了。

在我用了整整6年时间来淡忘一次  
无比美好的爱情后,上天安排,彼此绕了一  
圈,现在我住的地方隔着她教书的大  
学只有几百米。6年后,我忐忑地远观着  
比故事还要遥远的乐乐,却只能继续擦  
肩而过。

## 30岁后女人的爱情观



文:惠然录  
[http://joycezhj.blog.sohu.com/#tp\\_5f1b073792](http://joycezhj.blog.sohu.com/#tp_5f1b073792)

没到30之时,总在换男友,常有一句  
话挂嘴边:好男人太多了,爱不过来。那

时我长眼睛大半不过是为了看别人缺点。

30之后的我其实特别擅长发现男人  
的优点。比如前天我的老编辑打电话,  
一开口就是,你在干吗?这亲切的问话,  
加上声音温柔,连我自己一下都误会我是他  
的女朋友了。不过三十以后,错觉是很短  
暂的,基本只是瞬间。但至少我发现了他  
的新优点啊:到晚上,声音天然的温柔。

我越来越容易发现人性的亮点时,也  
发现,因为一句话就爱(赖)上一个人的历  
史早就结束了。也不会那么容易被嫁

人的美好想法打动了。

30后的我,大概比较容易接受的情话  
就是:房子给你准备好了,一次性付款,还  
是精装修,你赶紧来签字署名,这是送你的  
礼物。当然不能排除,要是手里有钱,  
逢对胃口的男人,我也来那么一句:房子  
给你准备好了,一次性付款,还是精装修,  
你赶紧来签字署名,从此以后它就是咱两  
人的了。

## 不是“爱”的路怎么走



文:旧日书签  
<http://jiurishuqian.blog.sohu.com/121877596.html>

女服务员是一个服务范围广泛的群  
体,包括旅游、餐饮、洗浴等多个行业的女

性职员,所服务的对象以有钱男人为主。

其实,男人无论有没有钱,都是男  
人,钱不一定可以让男人的文明程度有  
所提高,可能只会让欲望无限膨胀。当  
善良的女服务员为男人提供文明服务  
时,男人往往表现出一种莫名其妙的性  
诱惑,让女服务员脸红心跳,感到特别  
尴尬。

男人是联想极其丰富的物种,女服  
务员也是正常的女人,在服务行业工作  
也是希望为人民服务,领取干净的劳动  
报酬,可面对男人的性诱惑,却不知应

该何去何从。如果干脆利落地拒绝男顾  
客的无理奢望,又怕有钱的男人丢尽脸  
面,女人自己都觉得不好意思。如果接  
受男人的性邀请,实在觉得和自己的职  
业精神没有什么关系。

相对于男人,女人本来就是弱势群  
体,女服务员尤其如此,面对以为有钱就  
可以得到一切的固执男人,在得不到别人  
及时帮助的紧要关头,女人对于男人的贴  
身诱惑应该何去何从?希望好心的人给她  
们指出一条明路!